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Cو بار الكتريكي g4اي به جرم ذره -1 2 دارد. بزرگي ميدان الكتريكي چند نيوتن بر  در ميدان الكتريكي يكنواخت قائمي در حال تعادل قرار
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qاي قطهفاصله بين دو بار ن - 2 C  1 qو 3 C  2 روي خـط  متـر   حسب سانتيبر q2اي از است. بار سوم را در چه فاصله cm30برابر 27
  واصل دو بار قرار دهيم تا در آن مكان ساكن بماند؟

1 (15  2 (30  3 (45  4 (60  

 باشد، در مورد زاويه q4و ديگري qها اند. اگر بار يكي از گلوله هايي عايق از يك نقطه آويزان شده هاي مساوي توسط نخ گلوله با جرمدو  - 3
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خواهيم بدون تغيير فاصله صفحات از هم، بين دو صفحه را با عايقي پر كنـيم كـه وقتـي     و بين صفحات آن هوا است. مي F5ظرفيت خازني - 4
  الكتريك عايق، چقدر است؟ ژول باشد. ضريب دي ميلي 2شود، انرژي ذخيره شده در آن  ولت شارژ مي 20ازن با اختلاف پتانسيل الكتريكي خ
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  شود؟ برابر كنيم، مقاومت آن چند برابر مي 2اگر با ثابت ماندن حجم سيمي طول آن را  - 5
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  است؟ Rچند  Bو  Aدر مدار شكل مقابل، مقاومت معادل بين دو نقطه  - 7
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Bدر آن ميدان مغناطيسي شود كه وارد فضايي مي qاي با بار مطابق شكل ذره - 8
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Eو ميدان الكتريكي 
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وجود دارد. جهـت حركـت ذره كـدام     
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ABدر شكل زير، - 9 CD m  2،BC m DEو 4 m باشـد. نيـروي    و به سمت چپ مـي  T10است و اندازه ميدان يكنواخت به اندازه 8
sinچند نيوتن و در كدام جهت است؟( ABCDEوارد بر قطعه  / 53 0   ، تمام سيم در ميدان مغناطيسي قرار دارد.)8
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  است؟ نادرستهاي زير  چه تعداد از عبارت -10

  است. S به Nربا از قطب  الف) خطوط ميدان مغناطيسي در داخل آهن

  تر است. اي كم رباي ميله ب) خاصيت مغناطيسي در وسط آهن

  قطبي مغناطيسي وجود ندارد، اما بارهاي مثبت و منفي مجزا وجود دارد. پ) در طبيعت تك

  سازد. اي است كه عقربه مغناطيسي با راستاي شمال و جنوب مي ت) شيب مغناطيسي زاويه
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لوله بگذرد، بزرگي ميدان مغناطيسـي   از سيم mA800حلقه سيم نزديك به هم است. اگر جريان 500داراي  cm20اي آرماني به طول لوله سيم -12
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باشد. جريان الكتريكي القايي در حلقه در  صورت زير مي برحسب زمان به 10اي به مقاومت حلقه 100اي  نمودار شار مغناطيسي عبوري از پيچه -13
  ثانيه چند آمپر است؟ 4مدت 
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ترتيب از راست به  شود. در هر حالت به شود و سپس از آن عبور كرده و دور مي رسانا به سيم راست حامل جريان نزديك مي در شكل زير، حلقه -14
  باشد؟ چپ جهت جريان القايي در حلقه به چه صورت مي

  ) ساعتگرد ـ ساعتگرد1

  ) ساعتگرد ـ پادساعتگرد2

  ) پادساعتگرد ـ ساعتگرد3

 ) پادساعتگرد ـ پادساعتگرد4

/در شكل زير، نمودار جريان متناوب گذرنده از مداري با مقاومت - 15 1 tكنيـد. در لحظـه   را مشاهده مي 5 s
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  چند ولت است؟ Aمدار شكل مقابل، پتانسيل نقطه در  -16

1 (8  

2 (8-  

3 (12  

4 (12- 

 

 

  



كدام است و جهت حركـت   Aكند. قطب  كند و در حلقه جريان القايي ايجاد مي اي روي محور حلقه رسانا حركت مي مطابق شكل، آهنرباي ميله -17
  آهنربا به كدام سمت است؟
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A،1باشد و شعاع كره  Bبرابر چگالي سطحي بار كره  A ،16اگر چگالي سطحي بار كره  - 18
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  شود؟ هاي الكترونيكي استفاده مي كدام مورد، در چشم -19

  ) ديود نور گسيل4  ) پتانسيومتر3  ) مقاومت نوري2  ) ترميستور1

  د وات است؟شكل مقابل، قسمتي از يك مدار الكتريكي است. توان ورودي باتري، چن - 20
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